



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 11. rujna 2021. godine.

Glasnik 18

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Tajnik Komisije veterana ZNS (*Ivica VALERIJEV, 099 3115221; ivica.valerijev@gmail.com*):

Poštovani veterani **Zagrebačkog nogometnog saveza**, u subotu, 4. rujna 2021. godine obilježen je **stoti** rođendan **Nogometnog kluba Jarun (Zagreb)**. Na ovu svečanost pozvana je **Komisija veterana ZNS** s pozivom za odigravanje nogometne utakmice veterana: **NK Jarun (Zagreb) - Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza**. Prije početka utakmice, predsjednik **Nogometnog kluba Jarun (Zagreb)**, *gospodin Grgur JOLIĆ* i član **Komisije veterana ZNS**, *gospodin Nikola ERCEG*, razmijenili su prigodne poklone. Utakmica je odigrana u prijateljskom ozračju, vrlo borbena, kvalitetna i rekli bi, na prvenstvenoj razini. Dogovoreno je da se igra dva puta po 35 minuta. Prvo poluvrijeme proteklo je u očekivanoj dominaciji igrača reprezentacije veterana ZNS, neiskorišteni (obranjeni) kazneni udarac gostiju, nekoliko promašenih prilika, ali rezultat je na poluvremenu bio 0 – 0. U drugom poluvremenu mrežu domaćina načeo je, a tko bi drugi, *izbornik reprezentacije veterana ZNS, trener seniora NK Jarun, Jerko LEKO*. Tko će kome, nego svoj svome. Kapetan reprezentacije, *Dalibor VUČIĆ* se iskupio za promašeni kazneni udarac i postigao u nastavku dva pogotka za reprezentaciju. Počasni pogodak za domaćina postigao je *Karlo ZDELIČAN*. Obje momčadi su u drugom poluvremenu imale nekoliko izglednih prilika za postizanje pogotka, ali su bili neprecizni ili su vratari dobro reagirali. Utakmicu je dobro sudila sudačka trojka, glavni sudac *Matija AČKAR*, pomoćnici *Drago TOLIĆ* i *Petar ŠIMIĆ*.

Poslije utakmice, domaćin **Nogometni klub Jarun (Zagreb)** je pripremio za sve sudionike utakmice i njihove goste, jela s roštilja i pića u velikim količinama. Druženje je proteklo uz nogometne razgovore, o bivšim i budućim vremenima. Na žalost, nije bilo previše vremena za druženje (*kao obično*) jer je u 20:45 h istoga dana igrala nogometna reprezentacija Hrvatske svoju kvalifikacijsku utakmicu u Slovačkoj koju smo svi željeli gledati.



**Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza
Zagreb, 4. rujna 2021. godine, igralište Nogometnog kluba Jarun**

Gornji red s lijeva na desno: *Ivica VALERIJEV – tajnik Komisije veterana ZNS, Nikola ERCEG – član Komisije veterana ZNS, Adam ŽIVIĆ – tehniko reprezentacije, Dalibor VUČIĆ - kapetan, Jerko LEKO – izbornik, Tihomir ČIČKO, Frane ČAČIĆ, Darko ČORDAŠ, Antun RAKOVIĆ, Mario JOZIĆ, Boris KUTLEŠA i Marko ŠENIČNJAK.*

Donji red s lijeva na desno: *Anto BARIŠIĆ, Tomislav MARTINAC, Hrvoje ŠTOK, Dario SKOKO, Robert RADIĆ, Goran KOVAČEVIĆ, Marko RADANIĆ, Ivan PARLOV i Ivica VRDOLJAK.*

Veterani NK Jarun – Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza 1 – 3 (0 – 0)

Sastavi momčadi:

Veterani NK Jarun: *Radovan STOŠIĆ, Damir KRALJEVIĆ, Franjo SUŠIĆ, Bernad ŠALINOVIĆ, Karlo ZDELIČAN, Ivan MAJIĆ, Dalibor ĐAJIĆ, Nenad HERCEG, Jurica ŠIMIR, Grgur JOLIĆ – predsjednik NK Jarun,*

Josip PETANOVIĆ i Marko PEJAKOVIĆ, Hrvoje LONČAREVIĆ, Filip BAKULA, Toni RUNJIĆ, Dubravko MILIČIĆ, Mijo KOVAČEVIĆ, Marko FUČKAR, Silvio FOČIĆ, Dražen PRSKALO, Tomislav VRDOLJAK - kapetan, Matej BANOVIĆ i Elvis ZELENKA, voditelj Hrvoje SLIVA.

Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza: Mario JOZIĆ, Tomislav MARTINAC, Hrvoje ŠTOK, Anto BARIŠIĆ, Frane ČAČIĆ, Marko ŠENIČNJAK, Dalibor VUČIĆ - kapetan, Jerko LEKO, Tihomir ČIČKO, Frane ČAČIĆ, Darko ČORDAŠ, Antun RAKOVIĆ, Boris KUTLEŠA, Marko ŠENIČNJAK, Dario SKOKO, Robert RADIĆ, Goran KOVAČEVIĆ, Marko RADANIĆ, Ivan PARLOV, Ivica VRDOLJAK, izbornik Jerko LEKO, tehniko reprezentacije Adam ŽIVIĆ.

Suci: glavni sudac gospodin Matija AČKAR, prvi pomoćni sudac gospodin Drago TOLIĆ i drugi pomoćni sudac gospodin Petar ŠIMIĆ.

Strijelci: 0 - 1 (45. min) Jerko LEKO; 0 - 2 (46. min) Dalibor VUČIĆ; 1 - 2 (60. min) Karlo ZDELIČAN; 1 - 3 (67. min) Dalibor VUČIĆ.



Nogometni klub Jarun, veterani

Zagreb, 19. lipnja 2021. godine, igralište Nogometnog kluba Trešnjevka

Gornji red s lijeva na desno: Radovan STOŠIĆ, Damir KRALJEVIĆ, Franjo SUŠIĆ, Bernad ŠALINOVIĆ, Karlo ZDELIČAN, Ivan MAJIĆ, Dalibor ĐAJIĆ, Nenad HERCEG, Jurica ŠIMIR, Grgur JOLIĆ – predsjednik NK Jarun, Josip PETANOVIĆ, Marko PEJAKOVIĆ, Hrvoje SLIVA – voditelj.

Donji red s lijeva na desno: Hrvoje LONČAREVIĆ, Filip BAKULA, Toni RUNJIĆ, Dubravko MILIČIĆ, Mijo KOVAČEVIĆ, Marko FUČKAR, Silvio FOČIĆ, Dražen PRSKALO, Tomislav VRDOLJAK - kapetan, Matej BANOVIĆ i Elvis ZELENKA.

Nedostaju: Stipan DRAŽETIĆ i Mate BEKAVAC.

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Sesevete Stje Ma Promet

(termin nije određen)

Premier liga, kao i sve ostale veteranske lige, odigravanjem utakmica u ponedjeljak, 6. rujna je počela natjecanje u 53. prvenstvu veterana ZNS. Premier liga ovo prvenstvo počinje s dvanaest momčadi, dvije manje nego u prošloj sezoni, a s koliko će završiti vidjet ćemo u tijeku ili na kraju prvenstva. Od momčadi iz prošloga prvenstva, koje su po plasmanu trebali igrati u nižem stupnju natjecanja, iz razloga što je Trnava As Caffè odustala od daljnjeg igranja u Premier ligi, ekipa Jaruna je zatražila da ostane u ligi što je i prihvaćeno. Nadam se da su pojačali svoju ekipu sa novim snagama i da će pružiti bolje partije nego prethodne sezone, a i krenuli su s pobjedom. Pozdravljam nove momčadi City i Toru u ligi, te im želim dobar sportski uspjeh na zelenom polju sa što manje problema, ozljeda i slično. Pozdravljam i sve ostale momčadi, kojima također želim isto što i novo pridošlim momčadima. U 1. kolu odigrano je pet utakmica, dok je utakmica Rudeš C.I.O.S. - Sesevete Stje Ma Promet iz opravdanog razloga i uz suglasnost voditelja obje momčadi odgođena. Za ovu odgođenu utakmicu predlažem, te molim voditelje da se ako mogu dogovore oko odigravanja za četvrtak, 16. rujna kada se igraju i redovne utakmice 2. liga skupina A i 2. liga skupina B. Nadam se međusobnom dogovoru voditelja oko igranja za ovaj predloženi ili za

poslije neki drugi bliži datum, jer daljnje odlaganje ove odgođene utakmice na duži period neće biti odobreno i odredit će se termin utakmice, ukoliko se sami ne dogovorite. U odigranim utakmicama, domaće momčadi *Jarun*, *Vrapče 1978.*, *Lokomotiva-Senjak hoteli* i *Špansko-Mark bau* su pobijedili, dok je jedinu pobjedu u gostima postigao *HAŠK 1903.* protiv svoga domaćina *Gajnica*. Za ovu utakmicu je od strane gostiju (*HAŠK 1903.*) zatražena odgoda zbog organiziranja i sudjelovanja većine igrača na malonogometnom turniru, koji je igran za vikend pred sami početak prvenstva u njihovom kvartu *Ferenčici* za pokojnog *Zlatka „Cicu“ KRANJČARA*, ali domaćin *Gajnice* se nisu suglasili zbog eventualnog problema s vremenom i dobivanjem igrališta za neki drugi termin. Utakmica je na kraju odigrana, gdje su gosti uspjeli postići vrijednu pobjedu. Najuvjerljiviju pobjedu u prvom kolu postigla je momčad *Špansko-Mar bau* protiv dobre momčadi *Trešnjevka* koji su se dobro nosili s domaćinom cijelo prvo poluvrijeme i dio drugog, kad su primili prvi od četiri pogotka. U ostalim utakmicama postignute su pobjede sa jednim ili dva pogotka razlike u kojima su momčadi bile po rezultatu dosta izjednačene. Prvak *Premier lige* iz *52. prvenstva veterana ZNS*, kojima još jednom čestitam na osvajanju prvenstva, *Lokomotiva Senjak hoteli* daviši pobjedonosni gol u sudačkoj nadoknadi na kraju utakmice, uspjeli su doći do pobjede protiv *Cro docsa*. Čestitam svim pobjednicima, a poraženima želim više uspjeha u sljedećim utakmicama. U ovome kolu dodijeljeno je devet žutih i dva crvena kartona. Napomena voditeljima da su dužni voditi evidenciju žutih kartona. Igraču, za dobivena tri žuta kartona obavezno slijedi jedna utakmica suspenzije. U mojim osvrtima ću obavještavati o igračima koji su dobili drugi ili treći žuti karton, a na voditeljima je da provjere u svojoj evidenciji ispravnost moje evidencije i obavijesti, te eventualnoj greški ili netočnosti oko dodijeljenih opomena. Za crvene kartone *Disciplinski sudac veterana ZNS* će donijeti stegovne mjere, ovisno o vrsti prekršaja i razlogu isključenja, a sve sukladno *Disciplinskom pravilniku veterana ZNS*. U prvom kolu prošloga *52. prvenstva veterana ZNS* bilo je osam žutih i također dva crvena kartona, tako da je i ove godine krenulo prvenstvo skoro na isti način, s tim da je jedan žuti više. Nadam se da se neće tako i nastaviti, a na voditeljima je da upozore svoje članove ekipa da se ponašaju i igraju fer, korektno u duhu sportske igre i u granicama dozvoljenog kako na terenu tako i izvan. Osobito dajem naglasak da voditelji i svi koji su u i oko svojih ekipa upozore i ne dozvole međusobni konflikt, udaranje i grubo ponašanje prema svojim suparnicima. U dogovoru sa *Povjerenikom za delegate* i *Delegatima*, Zapisnik o utakmici i Izvještaj o utakmici će mi *Delegati* slati, tako da voditelji nisu u obvezi iste slati meni ili na našu *WhatsApp* grupu. Ukoliko netko ipak želi, može i dalje Zapisnik o utakmici i Izvještaj o utakmici poslati na grupu. Napomena svim momčadima koje nisu uplatili članarinu u cijelom iznosu od 2.000 kn (*dvije tisuće kuna*) za ovu, tekuću godinu (*2021.*) da uplate ostatak čim prije. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (*povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com*):

Evo nas na početku *53. prvenstva veterana Zagrebačkog nogometnog saveza*, vjerujem da smo se, svi skupa, zaželjeli utakmica, pobjeda i naravno, druženja na "trećem" poluvremenu. U ovom 1. kolu gosti su bili uspješniji, ostvarili su tri pobjede, na dvije utakmice bolji su bili domaćini, dok je jedna utakmica završila neriješenim rezultatom. Pravi "potop", na svom terenu, doživjela je *Kustošija*, ekipa iz *Horvata* zabila im je sedam komada (a ni jedan nisu primili); ali, kako mi je rekao voditelj domaćina, gospodin *Dalibor DUMBOVIĆ*, "tako ti je kad počneš utakmicu s 10 igrača, pa jedan je ozlijeđen, pa suparnik "snažno krene" i nismo se ni snašli, a već je, u 28. minuti utakmice, rezultat bio 0 - 4". Vrijedi istaknuti strijelca *Mesuda DIZDAREVIĆA* koji je postigao tri zgoditka. U *Podsusedu* je, izgleda, bilo "vatreno", na utakmici *Zanatlija - Trnje*, sutkinja *Zsuzsanna SZITTAR* podijelila je 8 žutih kartona, 3 igračima domaće ekipe, a 5 gostujućim igračima i bez obzira što su *Trnjani* "odnijeli kući" sva tri boda i jedni i drugi, nezadovoljni su ponašanjem glavne sutkinje kao i njenim procjenama pri dodijeljivanju javnih opomena. I dečki iz *Remetinca* ostvarili su pobjedu na gostovanju u *Botincu* kod istoimenog prvoligaša. Ekipa *Poleta* "tjesno" je, na svom terenu, pobijedila momčad *Blata*; pretpostavljam da su dečki iz *Svete Klare* bili umorni od prethodnog vikenda i nastupanja na 1. *Memorijalnom veteranskom malonogometnom turniru Zlatko Cico Kranjčar na Ferenčici*. Dečki su ovaj turnir i osvojili ("potpomognuti" s dva igrača iz *Remetinca*). Ekipa *Save*, na svojim *Gredicama* bolja od *Čeha*, a utakmica u *Maloj Mlaci* između *Zapruđa* i *Brezovice* završila je neriješenim rezultatom.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

Prvo kolo koje su očito svi željno očekivali što je vidljivo po raspoloženju strijelaca od kojih je prednjačila momčad povratnika u našu ligu *Trnava 1*. Iza njih je momčad *Sava 2011*. koja je prošlogodišnje prvenstvo završila na drugoj poziciji. Što se tiče strijelaca koji su postigli više od jednog pogotka u prvom kolu, za napomenuti je *Domagoja INKRETA (Trnava 1)* s četiri postignuta pogotka, *Vladu TOMIČIĆA (Sava 2011.)* s tri postignuta pogotka, te *Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete)* s dva postignuta pogotka. Pozitivno je da su sve utakmice završile s postignutim pogocima a skoro sve utakmice su završile bez opomena. Naime, na utakmici *Dubrava Tim Kabel - Prigorje(M)* su dodijeljene dvije opomene. Imam potrebu za ukazati svim voditeljima da mi odmah poslije utakmice šalju *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*, da se ne dogodi da iste zagube ili jednostavno zaborave poslati, što se već dogodilo u ovom kolu. Također, skrećem pažnju voditeljima ili onima koji pišu *Zapisnik o utakmici*, kao i sucima, na ispravnost točno upisanih podataka u *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*, da se ne dogodi da upisani podaci ne odgovaraju stvarnom stanju. Zbog toga nastaju problemi, isti dokumenti su službeni, kao takvi su i mjerodavni. Nakon obavljenog izvješća u *Glasniku*, pojedinci me nazivaju i traže da izmijenim podatke (*u Zapisniku o utakmici*), a za izmjenu istih treba pisati novi *Zapisnik o utakmici* uz suglasnost voditelja obje momčadi i suca utakmice. Što se tiče promjena mjesta (igrališta) i termina odigravanja utakmica, sve vam piše u *Propozicijama* koje ste svi dobili, tako da za navedeno ne trebate zvati tajnika udruge (*gospodin Ivica VALERIJEV*) jer on nije mjerodavan za donošenje navedenih odluka. Zato vas molim da dobro proučite *Propozicije*.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

Nema.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Počelo je 53. *prvenstvo veterana ZNS*. U prvom kolu imamo dvije visoke pobjede domaćina, koji su s po pet pogodaka u mreži ispratili svoje goste s tim da je u srazu *Sesvetskog Kraljevca* i *INASA* bilo manje dramatične nego u susretu *Concordije* i nove momčadi u ligi (*Novi Jelkovec 2*). U toj utakmici imamo i prvi „hat-trick“ kojeg je postigao sudionik nedavno odigranog europskog prvenstva (*Edin MAHMULJIN*) koji je na tom prvenstvu dobio nadahnuće i jedva čekao da počne naše prvenstvo. Dvije utakmice završene su podjelom bodova, *Maksimir* i *Čulinec* odigrali su neodlučeno, isto kao i *Naftaš Ivanić* s novom momčadi naše lige (*Novi Jelkovec*). Oni su vjerojatno imali priliku vidjeti kako izgleda treće poluvrijeme u našoj ligi. I na kraju, imamo pobjede dviju gostujućih momčadi, tako je *Studentski grad* došao do pobjede u *Čulincu* nad momčadi *Retkovca*, a *Usora* je bila bolja od *Trocala* u *Rugvici*. Vrijeme nas je za sada poslužilo, a nadamo se da će i dalje biti takvo.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Eto nas nakon poduljeg vremena, na zelenim terenima i trećim poluvremenima. Ostali smo bez *Ivanjske Šimići* i *Mladost (Donji Dragonožec)*, na žalost te u posljednji tren i *Hrašća*. Vratio nam se stari „pajdaš“ *Samir MUČOLI* s *Hrvatskim Leskovcem* i *Dinamo Turić* s *Marjanom ĐORDIĆEM* iz 1. lige skupina A. Još jedan novi klub, ali novi, *Hrvatski dragovoljac* na čelu s *Tomislavom SOTONICOM*. Dečki iz *Sigeta* su se skupili oko igrališta u *Sigetu* i eto nam „*Dragovoljaca*“. Sretno svima, novajlijama i starosjediocima. Upravo na otvaranju sezone stradala je prvoligaška *Mala Mlaka* u *Sigetu* i to peticom, tako da je novajlija pokazao već na startu moć i kako će se gosti provesti u *Sigetu*, gdje izgleda da će voziti i petica. Pet različitih strijelaca, a meni za oko zapelo prezime *SOTONICA*, em strijelac, em ima i brata koji je igrao godinama za *Obrež*, em voditelj. Čestitke dečki na otvaranju. Bome i *Samiru* s *Hrvatskim Leskovcem*, nije bilo lako u *Španskom* jer je brijeg bio previsok i preširok da bi ga prošao. *Željko MUSA* i *Marinko SPAJIĆ* su na zagrijavanju osigurali pobjedu *Širokog Brijega*. No i treći novajlija u ligi bio je torpediran, od *Obrežana*, na *Borovju* u noćnoj utakmici. *Obrežanima* je svejedno kada se igra, ujutro, u podne ili

navečer. I tu je bilo četiri strijelca, kada ono i *Tomislav BAKRAN*, koji je nastavio zabijati, ali ne za *Hrašće* već su ga kupili *Obrežani* koji očito financijski bolje stoje nego *Hrašće*. *MBM-Poliklinika Ribnjak* je ostala bez voditelja, podnio ostavku, ali su uzeli tri boda u *Španskom* kod *KKK Zagreb*. Nadam se da će mi se novi voditelj javiti, kao *Povjereniku lige*. Stari rivali u *Stupniku* su se sastali, no *Željko PLAVAC* je na startu uzeo dva boda domaćinima, a mogao je i više. Bilo je žustro, što pokazuje da je sudac *Mario BLAŽIN* morao posegnuti za stegovnim mjerama i to četiri puta. No, važno je da nije bilo isključenja, jer je *Mario BLAŽIN* utakmicu uveo u mirnije vode, kako to on i zna. *Matija KOVAČIĆ* je bio jedan od strijelaca uz *Gordana JERKOVIĆA* za domaćina, dok je pogodak za neriješeno s razumijevanjem nogometa postigao *Tomo RAZUM*. Čestitke svima na otvaranju i ponašanju, molim tako i nastavite. I na kraju, podsjećam da je potrebno podmiriti članarinu za prvi dio (koji to niste, odmah, a znamo tko) te da će se drugi dio morati podmiriti do 30. rujna 2021. godine, kako sam saznao iz povjerljivih izvora.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Radio Taxi Zagreb	2. liga skupina A	2020/2021	500,00
Trešnjevka	Premier liga	2020/2021	500,00
Trnje	1. liga skupina A	2021/2022	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Elektra	Vlatko ĐURKOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	300,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	2. liga skupina B	2020/2021	300,00
Đubec Trnovčica	Dario HORVAT	2. liga skupina B	2020/2021	300,00
Lokomotiva-Senjak hotel	Nikola SMOLČIĆ	Premier liga	2020/2021	500,00
Tora	Tomislav GALE	Premier liga	2021/2022	300,00
Vrapče 1978.	Branimir KRZNARIĆ	Premier liga	2021/2022	300,00
Podsused	Daniel ROŽIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Elektra	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	750,00	250,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Uljanik	400,00	600,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 10. rujna 2021. godine

1) Igrač VNK Tora (Zagreb), **Tomislav GALE (Š.I. 1088405)**, isključen na utakmici **VNK Vrapče 1978. (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)** (igralište NK Vrapče, Zagreb, Vrapče, Premier liga, 1. kolo, 6. rujna 2021. godine; 17:30 h), radi naguravanja suparničkog igrača otvorenim dlanom u predjelu prsa, u 33. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 kn (tristo kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57. stavak 1.).

Suspenzija teče od 7. rujna 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Vrapče 1978. (Zagreb), **Branimir KRZNARIĆ (Š.I. 1087534)**, isključen na utakmici **VNK Vrapče 1978. (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)** (igralište NK Vrapče, Zagreb, Vrapče, Premier liga, 1. kolo, 6. rujna 2021. godine; 17:30 h), radi naguravanja suparničkog igrača otvorenim dlanom u predjelu prsa, u 33. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 kn (tristo kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57. stavak 1.).

Suspenzija teče od 7. rujna 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Podsused (Zagreb), **Daniel ROŽIĆ (Š.I. 1088413)**, isključen na utakmici **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 1. kolo, 7. rujna 2021. godine; 17:30 h), radi psovanja suca utakmice riječima: „Smeće jedno, kaj mi ne sudiš faul, jebem ti sve po spisku. Đubre jedno, bio je faul, zakaj ga ne sudiš?“, u 77. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53. stavak 2.).

Suspenzija teče od 8. rujna 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) **VNK Trnje (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 54.) jer je na prvenstvenoj utakmici **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Trnje (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 1. kolo, 6. rujna 2021. godine; 17:30 h) opomenuto 5 (pet) igrača VNK Trnje (Zagreb).

Suspenzija teče od 7. rujna 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Komisija za žalbe veterana ZNS
Odluka od 10. rujna 2021. godine

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu **Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član**, sukladno odredbi članka 15, **Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020**, a u skladu s **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS**, odredbama članka 111, **Disciplinskog pravilnika HNS**, (*Glasnik 16/14*) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18*) odlučujući o **Žalbi** voditelja momčadi **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)**, gospodina **Damira ŽIGROVIĆA**, na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS**, gospodina **Đure DRAGIĆA**, od 14. svibnja 2021. godine, objavljenju u **Glasnik 11 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 15. svibnja 2021. godine, vezano za događaje na utakmici **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb) (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 13. kolo, 14. svibnja 2021. godine; 17:45 h)**, na sjednici održanoj 10. rujna 2021. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

1) Prihvaća se **Žalba** voditelja **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)**, gospodina **Damira ŽIGROVIĆA** na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS**, gospodina **Đure DRAGIĆA**, od 14. svibnja 2021. godine, objavljenju u **Glasnik 11 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 15. svibnja 2021. godine, o zabrani obavljanja rada u nogometnim veteranima *Zagrebačkog nogometnog saveza*, u trajanju od 6 (šest) mjeseci (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69*) jer je povukao momčad **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** s igrališta u 35. minuti utakmice pri rezultatu 0 – 1, te se preinačava **Odluka o kazni** tako da se gospodinu **Damiru ŽIGROVIĆU**, voditelju **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** izriče kazna zabrani obavljanja rada u nogometnim veteranima *Zagrebačkog nogometnog saveza*, u trajanju od 3 (tri) mjeseca, a zabrana teče od 15. svibnja 2021. godine.

O B R A Z L O Ž E N J E

Disciplinski sudac veterana ZNS, gospodin **Đuro DRAGIĆ**, svojom odlukom od 14. svibnja 2021. godine, a objavljenju u **Glasnik 11 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 15. svibnja 2021. godine, donio je **Odluku** da se gospodinu **Damiru ŽIGROVIĆU** zabrani obavljanje rada u nogometnim veteranima *Zagrebačkog nogometnog saveza* u trajanju od 6 (šest) mjeseci (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69*) jer je povukao momčad **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** s igrališta u 35. minuti utakmice **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb) (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 13. kolo, 14. svibnja 2021. godine; 17:45 h)** kod rezultata 0 – 1.

Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS o suspenziji i kažnjavanju voditelja **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** donijeta je temeljem svih očitovanja, te je *Disciplinski sudac veterana ZNS* sukladno odredbi *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS, članak 69*, donio ispravnu odluku o suspenziji i zabrani za gospodina **Damira ŽIGROVIĆA**, voditelja **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)**.


Na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS** od dana 15. svibnja 2021. godine, **Žalbu** je uložio gospodin **Damir ŽIGROVIĆ**, voditelj **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)**, žaleći se na odluku o suspenziji i zabrani. U podnesenoj **Žalbi** gospodin **Damir ŽIGROVIĆ**, voditelj **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** u bitnom ističe da su igrači samoinicijativno napustili igralište, da ih je on pokušao vratiti na igralište, ali da u tome nije uspio.

Žalba gospodina **Damira ŽIGROVIĆA**, voditelja **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)**, koja se odnosi na **Odluku** o suspenziji i zabrani je osnovana, te se gospodina **Damira ŽIGROVIĆA**, voditelja **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)**, kažnjava zabranom obavljanja rada u nogometnim veteranima *Zagrebačkog nogometnog saveza* na rok od 3 (tri) mjeseca.

Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS o izrečenoj kazni zabrani obavljanja rada u nogometnim veteranima Zagrebačkog nogometnog saveza, donijeta je sukladno odredbi odredbi Disciplinskog pravilnika veterana ZNS, članak 69.

Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je **Odluka** Disciplinskog suca veterana ZNS o zabrani obavljanja rada u nogometnim veteranima Zagrebačkog nogometnog saveza, prestroga kazna, te da se svrha kažnjavanja može postići blažom kaznom, uzimajući u obzir sve relevantne okolnosti spornog događaja.

Komisija za žalbe veterana ZNS:



Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)

Nikola ERCEG, član
(nikola.erceg60@gmail.com)
(099 5555559)

Marijan BELANČIĆ, član
(roberteduro@gmail.com)
(098 353409)